

點點滴滴盡是甜蜜回憶

人物

從小，我就是個在音符和樂章中長大的孩子，在父母原本希望我能成為音樂家的期待下，我卻在大學填志願時，毅然決然選擇一個以前從未接觸過的科目——淡江法文，但也讓我度過了不一樣的四年大學生活。

在填志願前，我事先勘查了幾個心目中理想的學校，記得第一次踏進淡江時，我連聲驚呼：好漂亮的學校。在經過覺生圖書館前，由於大廳富麗堂皇，我還很疑惑地和媽媽討論，怎麼學校裡會有一間飯店？和淡江留下第一次美好的接觸後，我就開始期待，未來這四年將要在這個美麗的校園學習的點點滴滴。

相信每個淡江人都和我有一樣的經驗，新生訓練那天，所有的人都要走一趟克難坡，才算是正式進入淡江。我當時被這麼長的階梯給嚇到了，一邊爬還一邊想：「天啊！這樓梯怎麼爬都爬不完！」之後，我在法文系交到了一群好友，我們常聚集在一起想一些好玩的點子，比賽爬克難坡也是項目之一，那時跑得氣喘吁吁的我們，事後都不敢相信怎麼會答應這個爛提議。但沒想到令人又愛又恨的克難坡，在要離開學校後，都變成回憶裡很甜蜜的部分。

大一時，也曾有過被同學拉去參加交換學伴和聯誼的經驗，我到現在還記得，男生女生排排坐，一一自我介紹的畫面，當時氣氛只有四個字可以形容——超級尷尬。

雖然四年來都是通勤上學，少了住宿同學在外生活的多彩多姿，在車上除了和同學聊天，有時候一個人時，我就會靜靜看著車上每個人的表情和動作，猜想他們心裡在想什麼？從事什麼行業？也因為通勤的緣故，所以我沒有多餘時間可以參加社團活動，心裡一直覺得很可惜。我本來就很想學標準舞和爵士鼓，所以每次經過鐵皮屋社團辦公室，看到正在專注練習舞步的國際標準舞社同學，或是西洋音樂社熱鬧的演奏，都會好羨慕。我很喜歡看電影，而且好奇心重的我不論什麼類型電影都會嘗試，所以總圖五樓的非書資料室，就變成中間空堂時最常去的地方。

記得有次要趕著去商館上課，一群在福園的學弟對著我大叫：「我愛妳。」雖然當時我害羞得不知如何回應，但一直以來，我都很喜歡淡江學生很坦率、活潑的特質，這

是我在其他學校感受不到的校園活力。

希望即將進入淡江就讀的學弟妹，除了讀書，也要懂得用心享受生活，把握學校提供的資源，不論做什麼，在每個階段，都應該盡力做到極限。（記者趙浩均記錄整理）

